
 

 

 

 

 
STŘEDOŠKOLSKÝ REPUBLIKOVÝ 
TURNAJ CHLAPCŮ VE VOLEJBALE 

se odehraje ve středu a ve čtvrtek na hale 6. základní 
školy v Místku. Již podruhé je pořadatelem Střední 
průmyslová škola, která vloni Mistrovství ČR 
středních škol vyhrála. Právo bojovat o titul Mistra 
ČR si vybojovaly školy:  
Obchodní akademie Kubelíkova Praha,  
Dvořákovo Gymnázium Kralupy nad Vltavou,  
Gymnázium Příbram,  Gymnázium Brno 
Křenová,  Gymnázium Kojetín a  SPŠ, OA a JŠ 
Frýdek – Místek Více v přiložené pozvánce 
 

 
 

Tečku za 7. kolem extraligy žen udělalo brněnské derby 
Dohrávka sedmého kola DATART volejbalové extraligy žen 2025/26, hraná na hale Kounicova, nabídla brněnské derby 

mezi domácími Šelmami a hostujícím Královým Polem. Šelmy byly favoritky z čela tabulky, mladý tým KP Brno tak mohl 
pouze překvapit. Favorizované Šelmy před velmi početnou diváckou kulisou utkání vyhrály 3:0. MVP utkání byla vyhlášena 

domácí kapitánka, blokařka Ivona Marková. 
 

Lepší výchozí pozici si do domácí odvety evropských pohárů vybojoval Olymp 
V úterý zahájily svou cestu pohárovou Evropou volejbalistky Olympu a Olomouce. Z úvodního duelu šestnáctifinále 

Challenge Cupu si Olymp odvezl z Estonska výhru v tie-breaku. Olomouckou Šantovku čeká v domácí odvetě 
šestnáctifinále CEV Cupu o něco těžší práce, když v Polsku se jí nepodařilo uhrát ani jeden set. Odvetná utkání jsou na 

programu v tomto týdnu.  
RAE Spordikool Viaston Jüri – PVK Olymp Praha 2:3 (21:25, 24:26, 25:23, 25:18, 14:16) 

 
MOYA Radomka Radom – VK Šantovka Olomouc UP 3:0 (25:19, 25:19, 25:22) 

 
Šestnáctifinále evropských pohárů zahájily hráčky Liberce a Ostravy vítězně 

Volejbalistky Liberce a Ostravy využily v úvodních duelech šestnáctifinále evropských pohárů výhodu domácí palubovky k 
zisku lepší výchozí pozice do odvet. V CEV Cupu zdolala Dukla v tie-breaku belgický celek Roeselare a v Challenge Cupu 

přehrály Ostravanky švýcarský Schaffhausen bez ztráty setu. Odvetná utkání jsou na programu v tomto týdnu.  
VK Dukla Liberec – Darta Bevo Roeselare 3:2 (20:25, 25:15, 11:25, 25:20, 21:19) 

 
 

TJ Ostrava – VC Kanti Schaffhausen 0:3 (25:18, 25:19, 28:26) 
 

Rozhodčí: Cebotari Bogdan (MDA), Stoyanov Kiril (BUL)  Počet diváků: 350 
Ostrava: Laifrová, Bidláková, Štrbová, Kojdová, Drozdová, Kašparová, libero Šínová. Střídala: Chládková 
Schaffhausen: Cole, Marković, Holásková, Russell, Lieb, Rekola, libera Loffreda, Schnegg. Střídaly: Shomaker, Pazin 
Veronika Šínová (libero TJ Ostrava): „Myslím si, že jsme začaly velmi dobře. V koncovkách prvního i druhého setu jsme 
měly velký náskok. Podržely jsme se navzájem, příjem i vše ostatní šlo tak, jak mělo. Mám za nás velkou radost.“  
Miloš Matula (ředitel TJ Ostrava): „Co dnes říct. Byl jsem dnes velmi překvapený. Hráčky hrály jako vyměněné. Obrana 
fungovala, vybírání zalívek fungovalo, bloky fungovaly, servis fungoval. Jsem maximálně spokojený, takže jen tak dále. 
Tohle si musíme přenést do extraligy žen a ukázat všem ostatním týmům, že na to máme a že se nás musí bát.“ 
Kateřina Holásková (kapitánka VC Kanti Schaffhausen): „Tak na dnešní zápas se mi těžko hledají slova. Bohužel jsme 
nepředvedly ani z třetiny to, co umíme, na druhou stranu musím říct, že Ostrava hrála velmi dobře. Doufám, že se nám ve 
středu podaří dostat do zlatého setu.“ 
Nicki Neubauer (trenér VC Kanti Schaffhausen): „Dnešní zápas byl velmi dobrý. První set měly domácí pod kontrolou         
a jejich útok fungoval lépe než náš. Teď už víme, co nás čeká příští týden doma, a na co se musíme připravit. Budeme se 
snažit dosáhnout obratu v příštím zápase a zvítězit.“ 
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Do čtvrtfinále Chance Českého poháru mužů lehce prošla zlínská Fatra 
Třetí kolo Českého poháru mužů 2025/26 svedlo proti sobě soupeře z Moravy - domácí Fatru Zlín a Ostravu. Ve Zlíně se již 

Ostrava v této sezoně představila, když v ČEZ extralize prohrála 1:3. Domácí si tedy věřili, že na tento výsledek dokážou 
navázat. A povedlo se jim to dokonale, když tentokrát Ostravě nedovolili ani set a berou postup do čtvrtfinále. 

 
VSC Fatra Zlín – VK Ostrava 3:0 (25:15, 27:25, 25:15) 

Luan Duc Truong (kapitán VSC Fatra Zlín): „Jsem rád za postup. Soupeř dnes byl nějaký ospalý. Kromě druhého setu se 
nám dařilo mít utkání pod kontrolou. Jsme šťastní a popereme se o semifinále.“ 
Zdeněk Sklenář (trenér VSC Fatra Zlín): „Super vítězství. V naší lize není jednoduché vyhrát set 25:15 proti jakémukoliv 
týmu. Klukům gratuluji a musíme se již soustředit na utkání proti Odoleně Vodě.“ 
Mateusz Biernat (kapitán VK Ostrava): „Gratuluji Zlínu k vítězství. My jsme dneska bohužel nic nepředvedli.“ 
Lubomír Vašina (trenér VK Ostrava): „Gratuluji Zlínu k postupu do dalšího kola. Jsme zklamaní. Hráli jsme bez odvahy, 
byl to jednoznačný zápas.“ 

O posledních čtvrtfinalistkách Chance Českého poháru rozhodoval až zlatý set 
Odvetné utkání sokolských týmů uzavřelo 3. kolo Chance Českého poháru žen. Domácí sokolky z Frýdku-Místku vstoupily 

do odvety výrazně lépe a rychle si vybudovaly vedení 2:0, čímž zaskočily favorizovaný Šternberk. Hostující tým však 
dokázal průběh zápasu otočit a vynutit si dramatickou, šestisetovou bitvu. Po velkém boji tak byli diváci ve Frýdku-Místku 

svědky napínavého derby, které nabídlo vše od jasné převahy až po velké obraty. Poslední volné místo ve čtvrtfinále 
nakonec pro sebe uzmuly hráčky Šternberku. 

TJ Sokol Frýdek-Místek – TJ Sokol Šternberk 3:2 (25:14, 25:23, 19:25, 14:25, 15:11), zlatý set 11:15 
první utkání 2:3 

Rozhodčí: Kubinec Jan, Pyleta Jiří Počet diváků: 120 
Domácí: De Vos, Fukalová, Bagniak, Mikelová, Strušková, Legień, libero Dedek. Střídaly: Janošcová, Gebauerová, 
Dohnalová 
Hosté: Zatloukalová, Valentová, Nečasová, Jovanovic, Kasalová, Úradníková, libero Chaloupková. Střídala: Burianová 
Klára Mikelová (smečařka TJ Sokol Frýdek-Místek):„Dnes jsme prohrály po zlatém setu. První dva sety jsme odehrály 
velmi dobře, ale poté se nám zranila naše smečařka Noa a já doufám, že se brzy uzdraví. Od té chvíle už se nám nedařilo, 
nemohly jsme složit útok, Šternberk velmi dobře bránil na bloku, měl tvrdší podání, lepší příjem, a nakonec zaslouženě 
vyhrál ve zlatém setu.“ 
Veronika Fukalová (blokařka TJ Sokol Frýdek-Místek): „Jsem ráda, že jsme vyhrály samotný zápas, ale mrzí mě zlatý set, 
který jsme podle mě mohly zvládnout. Zlom nastal ve třetím setu, kdy se nám zranila Noa, a my jsme se z toho jednoduše 
sesypaly. Musíme se z toho ponaučit a věřím, že sobotní odvetu zvládneme.“ 
Deana Valentová (smečařka TJ Sokol Šternberk):„Od začátku to byl velmi napínavý zápas. První dva sety nebyly v naší 
režii, domácím se dařilo hrát výborný volejbal. Na konci druhého setu jsme ale začaly hrát svou hru a pokračovaly jsme v 
tom až do pátého setu. I ten byl velmi vyrovnaný a podařilo se ho získat domácím. Ve zlatém setu jsme však vzaly průběh 
do vlastních rukou, zvládly jsme to a věřím, že to dobře dopadne.“ 
Andjela Jovanovič (univerzálka TJ Sokol Šternberk):„Nejprve bych chtěla pogratulovat svému týmu k velkému vítězství. 
Byl to velmi dobrý a fyzicky náročný zápas. S tímto soupeřem jsme hrály již třikrát a jednou v přípravě a pokaždé je velmi 
těžké ho porazit. V tiebreaku jsme ztratily koncentraci a sebevědomí, ale ve zlatém setu jsme ukázaly, že jsme mentálně 
silné a dokážeme se dostat z každé špatné situace. Gratuluji také soupeři a přeji mu hodně štěstí do zbytku sezóny.“ 

 

 
Deváté kolo ČEZ extraligy mužů žádné překvapení nepřineslo 

První adventní víkend měl na programu další kolo extraligy mužů. Euforie z postupu v Chance Českém poháru nevydržela 
do extraligových zápasů jak Ústí nad Labem, které ve třech setech podlehlo Dukle Liberec, tak ani příbramským 

Kocourům, které na jejich palubovce „přejelo“ Kladno. Benátky nad Jizerou statečně vzdorovaly Karlovarsku, ale plný 
bodový zisk směřuje na západ Čech. Beskydy začaly v Praze dobře, nicméně úřadující mistr nedopustil další 

komplikace a všechny body zůstaly v UNYP aréně. Jihostroj opět potvrdil svoji letošní dominanci, opět neprohrál      
a z Ostravy veze tři body. Zápas mezi Odolenou Vodou a Brnem byl přeložen na 17. prosince kvůli zdravotním problémům 

hráčů Aera. Volno v 9. extraligovém kole měl Zlín. 
 

VK Benátky nad Jizerou – VK ČEZ Karlovarsko 0:3 (24:26, 23:25, 19:25) 
 

VK Trox Příbram – Kladno volejbal cz 0:3 (16:25, 15:25, 21:25) 
 

SKV Ústí nad Labem – VK Dukla Liberec 0:3 (21:25, 21:25, 22:25) 
 

VK OSTRAVA – VK JIHOSTROJ ČESKÉ BUDĚJOVICE  1:3  (25:20, 15:25, 22:25, 23:25) 
Utkání pro Ostravu začalo dobře a získala první set. České Budějovice ale pak byly ve svém výkonu stabilnější - 

druhý set Jihostroj ovládl, třetí i čtvrtý set si pohlídaly v koncovkách, kde byl jistější. 
Rozhodčí: V.Kovář, T.Ostranský  Počet diváků: 105 

Domácí: Srovnal, Biernat, Grzegolec, Dudzik, Chwastyk, Grzyb, libero Motyčka. Střídali: Nekola, Resl,Fachinetti, Štefko 
Hosté: Okolič, Bartůněk, Calvo, Taylor-Parks, Brichta, Franck, libero Kovařík. Střídali: Leština, Emmer 



Mateusz Biernat (kapitán VK Ostrava): „Mám dvě věci, hrdost 
a nespokojenost. Dnes jsme měli mít minimálně bod, ne-li dva. 
Maličkosti v koncovkách třetího a čtvrtého setu, kdy Budějovice 
ukázaly, že je u nich dospělost a zvládly si otočit tlak od nás, 
který jsme vytvářeli na vlastní stranu. Jsem na naši hru hrdý, kdy 
se ukázalo hodně věcí a bojovali jsme, co se nám letos moc 
nedaří. Když tak budeme fungovat, pracovat a hrát jako kolektiv, 
tak je tam velká naděje.“ 
Lubomír Vašina (trenér VK Ostrava): „Sice porážka, ale 
s týmem, který ještě neprohrál, hlavně po docela dobré hře, což 
se cení. Mrzí nás to, protože aspoň bod bychom si zasloužili. Je 
vidět, že Budějovice jsou zkušený tým, právě v těch 
momentech, kdy se rozhodovalo o některých stavech, což si 
podržely jak na servisu, tak na útoku. Pozitivum pro mě osobně 
a myslím si, že i pro tým, je výkon mladého Vojty Nekoly.“ 
Luboš Bartůněk (kapitán Jihostroje): „Pozitivní dnes je, že 

jsme vyhráli za tři body, což je základ, ale nebylo to vůbec snadné, nevycházelo nám skoro nic. Dělali jsme spoustu chyb, 
což normálně neděláme, a i když to nejde a vyhrajeme, je to o to cennější a jedeme dál.“ 
Zdeněk Šmejkal (trenér Jihostroje): „Myslím, že dnes můžeme být rádi, že utkání dopadlo, jak dopadlo, protože Ostrava 
podala výborný výkon. Od začátku hráli agresivně, nebojácně a k tomu jim musím pogratulovat. Na druhou stranu jsem 
rád, že utkání, ve kterých nehrajeme úplně dobře, tak vyhrajeme, což je důležité.“ 

 
VK Lvi Praha – Black Volley Beskydy 3:1 (22:25, 25:16, 25:15, 25:16) 

 
Nečekaný výsledek prvního setu a tři jednoznačné, takový byl 

průběh utkání mezi pražskými Lvy a Beskydami. Jelikož se domácí 
ze špatného úvodu oklepali, zvítězili v 9. kole ČEZ volejbalové 
extraligy mužů 3:1. MVP duelu byl vyhlášený blokař Lvů Pablo 

Crer. „Cena mě moc těší, ale dnes hráli všichni opravdu dobře. 
Hodně jsme střídali, jelikož už brzy začne Liga mistrů a budeme hrát 
mnoho zápasů. Zkusili jsme udělat nějaké změny a vyšlo to,“ sdělil 

Crer. 
Rozhodčí: Krtička, Lenert Počet diváků: 450 

Domácí: Yevstratov, Benda, Trojanowicz, Balague, Suda, Crer, libera 
Tláskal, Moník. Střídali: Janouch, Kollátor 
Hosté: Mišek, M. Koloušek, Mc Craney, Sztolarik, Malík, Přibyl, libera 
Krejčíček, V. Koloušek. Střídali: Zelenka, Vitásek, Flegr, Bradáč 
Pablo Crer (blokař VK Lvi Praha): „Na začátku jsme hráli tak napůl. 
Neservírovali jsme tak, jako obvykle. Potom jsme začali dobře podávat, 
dobře útočit, a v tom byl klíč. Jsme vcelku spokojeni, jak hrajeme. 
Občas máme potíže, ale to je normální, jen potřebujeme více času na sehrání. Ale jak říkám, jsme rádi za tři body.“ 
Aleš Tláskal (libero VK Lvi Praha): „První set to bylo z naší strany nervózní, ale potom jsme s kluky zabrali, na příjmu jsme 
to nějak ustáli a v poli už to bylo fajn.“ 
Ondřej Zelenka (smečař Beskyd): „Nejsme spokojeni, chtěli jsme urvat nějaký bodík. Hlavně po tom, jak dobře jsme 
začali první set. Bohužel do toho druhého jsme nenastoupili tak, jak jsme si přáli, nešlo nám to a už jsme tahali za kratší 
konec.“ 
Jakub Krejčíček (libero Black Volley Beskydy): „Zápas jsme začali dobře. Dávali jsme kvalitní servis a soupeře 
odpřihrávali. Od druhého setu jsme odešli na přihrávce i na podání, Lvi se dostali na koně a my už zaostávali.“  

 
Bitvu jako hrom viděl Prostějov, i když domácí hráčky hrály v Praze 

Pro zápas 8. kola  extraligy našla Šantovka Olomouc „domácí palubovku“ v Prostějově, kde hostila Přerov. K vidění byla 
skoro tříhodinová bitva se šťastnějším koncem pro děvčata z Přerova. Podobná bitva se odehrála i v hale Na Vodové, kde 
Dukla Liberec otočila skoro ztracený zápas proti domácímu KP Brno, aby si odvezla vítězství v tiebreaku. Další dramatický 

„pětiseťák“ viděla Ostrava, kde domácí celek zlomil „mladé pušky“ z NVC až v pátém setu 19:17. Šelmy si v Kutné Hoře 
profesorským výkonem poradily s pražským Olympem a Prostějov si podobným výkonem veze plný bodový zisk z Prahy. 

Frýdek-Místek i s úroky vrátil pohárovou prohru Šternberku. 
VK Šantovka Olomouc UP – Volejbal Přerov 2:3 (25:23, 21:25, 22:25, 25:14, 15:17) 

 

VK Lvi Praha – VK Prostějov 1:3 (15:25, 25:12, 16:25, 23:25) 
 

PVK Olymp Praha – VK Brno 1:3(25:21, 20:25, 12:25, 20:25) 
 

VK Královo Pole – VK Dukla Liberec 2:3 (25:21, 25:23, 16:25, 22:25, 13:15) 



TJ Sokol Šternberk – TJ Sokol Frýdek-Místek 1:3 (15:25, 21:25, 25:22, 18:25) 
 

V týdnu vyřadil Šternberk soupeře v Chance Českém poháru, nyní mu to Frýdek-
Místek oplatil, když vyhrál na venkovní palubovce 3:1. 

Rozhodčí: Pytela, Grabovský Počet diváků: 120 
Domácí: Úradníková, Jovanović, Chaloupková, Nečasová, Zatloukalová, Kasalová, 
libera Vyjídáková, Keková. Střídaly: Valentová, Burianová 
Hosté: Gebauerová, Strušková, Legieň, Mikelová, Fukalová, Bagniak, libero 
Dedek. Střídala: Janošcová 
Magdaléna Dudková (univerzálka TJ Sokol Šternberk): „Do zápasu jsme vůbec 
nevstoupily koncentrovaně, Frýdek-Místek nás nepustil vůbec k naší hře. Bylo to v jejich 
režii. Tlačily nás na servisu, my jsme si nedokázaly kvalitně přihrát, a to asi i rozhodlo, že 
jsme neměly dobrou souhru.“ 
František Bočkay (trenér TJ Sokol Šternberk): „Dnes se musíme omluvit divákům, 
kteří nám výborně fandili, vytvořili nám dobrou atmosféru. Mrzí nás dnešní výkon. Každý 
musí začít u sebe a musíme dát tomu zápasu mnohem více. Dobře se připravujeme na 

zápas, ale pak ze sebe neumíme dostat ani polovinu toho, co v tréninku uděláme. Nevím, kde je chyba, ale musíme s tím 
něco udělat.“ 
Nela Gebauerová (smečařka TJ Sokol Frýdek-Místek): „Dnešní zápas hodnotím velmi pozitivně. Mohly jsme dnes sice 
vyhrát i 3:0, zbytečnými chybami jsme ztratily set, ale jsem rády za výhru. Myslím si, že dnes rozhodla naše větší bojovnost 
a nasazení v utkání.“ 
Alexandra Dedková (trenérka TJ Sokol Frýdek-Místek): „Já bych chtěla pochválit celý tým, protože naše situace nebyla 
po dalším zranění jednoduchá. Tým se semknul, v pátek mi řekly, že to zvládnou a splnily to, takže super, gratulace 
hráčkám. Dnes jsme výborně servírovaly, využily jsme toho, že Chaloupková nastoupila na smeči, kde jsme ji výborně 
ubránily, a těžily jsme z toho, že chyběla na příjmu.“ 

 
TJ Ostrava – NVC 3:2 (25:20, 20:25, 16:25, 25:19, 19:17) 

 
Ačkoliv se Ostravě v extralize zatím nedaří podle 

představ, tým mohl těžit z povzbuzení po úspěšném 
utkání v Challenge Cupu a pokusit se na toto utkání 

navázat. Oba celky se nacházejí na chvostu 
extraligové tabulky a body potřebují. Nakonec se 

body dělily, o vítězi utkání musel rozhodnout až tie-
break, ve kterém byli šťastnější hráčky Ostravy. 

 

Rozhodčí: Vachutka M., Slezák J.Počet diváků: 130 
Domácí: Kašparová, Laifrová, Bidláková, Štrbová, 
Kojdová, Drozdová, libero Šínová. Střídaly: Chládková, 
Šubertová, Hublová, Kopečková 
Hosté: Bezdičková, Mandová, Mužíková, Rejmanová, 
Janská, Sirůčková, libero Vávrová. Střídaly: Kalinová, 
Pošívalová 
Petra Kojdová (kapitánka TJ Ostrava): „Tak po super 

prvním setu, kdy jsme hrály výborně, jsme přestaly hrát to, co nám fungovalo. Zbytečně jsme se dostaly do problému, ale 
naštěstí důležité dva body pro nás, takže super.“ 
Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „Po jasně vyhraném první setu, jsme se sami dostali do problémů svým nedůrazem 
a naší hrou. Tie-break zabojovaný neuvěřitelně, mladý se chytly. Pro nás je to důležité vítězství a věřím že půjdeme dál“ 
Anežka Mandová (blokařka NVC): „Dneska jsme hrály v Ostravě, hrály jsme první tie-break sezóny. Myslím si, že jsme 
hrály dost dobře, oba týmy. Byly vidět dlouhé výměny, ale my jsme nedohrály ty koncovky, takže gratuluji Ostravě.“ 
Sebastian Schmitz (trenér NVC): „Dneska jsme hráli s Ostravou, s dobrým týmem. Zápas byl bojovný. První set byl trošku 
rychlý, mysleli jsme, že to půjde lehce, ale bohužel se tak nestalo. V druhém a třetím setu jsme se vrátili, tady bych chtěl 
pogratulovat všem hráčkám, protože vrátit se zpět není lehké. Hráli jsme dobře ve třetím setu, hlavně kdy jsme měli velký 
náskok, ale bohužel ve čtvrtém a pátém setu nám to trošičku uteklo. Myslím, že je to poučné pro nás a gratuluji týmu.“ 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

PRVNÍ LIGA MUŽŮ = skupina B:  první porážku Sokolu Bučovice v letošní sezóně připravil celek Black Volley Beskydy B 
a nepustil mu ani jediný set, Kojetín vyhrál s Velkým meziříčím 3:1 a Hradec králové porazil Kometu Brno 3:0. Bučovice 
s Hradcem na čele tabulky nasbíraly 24 bodů, třetí VK Brno má o 8 bodů méně, na čtvrtou příčku poskočily Beskydy a to 
mají ještě k dobru jeden zápas 

DRUHÁ LIGA MUŽŮ – SKUPINA C:  Drásov – Valašské Meziříčí  2:3 a 3:1,  Kojetín B – Nový Jičín 3:2 a 3:0,  Letovice – 
Brno-Jih  0:3 a 2:3,  Volejbal Ostrava – Svitavy  0:3 a 2:3,Šlapanice – Staré Město  3:2 a 3:0.   1.TJ Svitavy (41),  2.TJ Sokol 
Šlapanice (36),  3.Sokol Brno-Jih (30),  6.Vlci Nový Jičín (14),  8.Volejbal Ostrava-Slavie OU (12) 



EXTRALIGA U22M –  třetí kolo turnajů 
Skupina A:   1.SGLD Brno,   2.Blue Ostrava,   3.VSK Zlín,   4.VK Trox Příbram 
Skupina B:   1.SK Prosek Praha,   2.ČEZ Karlovarsko,   3.VAM Olomouc,   4.Slavia Hradec Králové 
Skupina B:   1.VK České Budějovice,   2.Kladno volejbal,   3.AERO Odolena Voda,   4.VK Dukla Liberec 
Skupina B:   1.SK Kojetín 2016,   2.Spartak Velké Meziříčí,   3.VK PFN Znojmo,   4.VK Ostrava 
Skupina B:   1.VK Benátky nad Jizerou,   2.SKV Ústí nad Labem,   3.SKV Kolín,   4.TJ Svitavy 
 
 

Český pohár starších žáků U16  
Skupina A:   1.TJ Svitavy,  2.Green Frýdek-Místek,  3.VK Ostrava,  4.PFN Znojmo,  5.VK Brno,  6.SK Kojetín 2016,  7.Spartak 
Velké Meziříčí 
Skupina B:   1.VK Rousínov,  2.Red Frýdlant n/O,  3.Vlci Nový Jičín,  4.VSK Zlín,  5.Blue Ostrava,  6.Volejbal Ostrava,  
7.Jiskra Havlíčkův Brod   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------- 

DRUHÁ LIGA ŽEN – skupina C:  Valašské Meziříčí – Přerov B  2x 3:1,  Stará Bělá – Brno-Juliánov  3:0 a 3:1,  Bílovec – 
Ostrava B  2:3 a 3:0,  Kroměříž – Břeclav  3:0 a 0:3,  Šlapanice – Opava  3:0 a 1:3.   1.VK Valašské Meziříčí (33),  2.TJ Sokol 
Stará Bělá (33),  3.Volejbal Přerov B (28),  4.S.K. P.E.M.A Opava (28),  5.ŠSK Bílovec (23),  8.TJ Ostrava B (11) 

 

EXTRALIGA U20 DÍVKY – skupina B:   TJ Ostrava – TJ Sokol Frýdek-Místek  1:3 a 3:1,  Brno – Prostějov  2x 3:1,   Přerov – 
Lanškroun  2x 0:3.   1.VK Prostějov (36),  2.TJ Ostrava (29),  3.TJ Sokol Frýdek-Místek (28),  4.SGLD Brno (26),  5.VO TJ 
Lanškroun (24), 6.Volejbal Přerov (1) 

 

EXTRALIGA U18Z –  skupina B:   TJ Ostrava – TJ Sokol Frýdek-Místek  3:1 a 3:2,  Brno – Prostějov  3:0 a 3:2,  Jihlava – 
Havlíčkův Brod  2x 3:0.   1.VK Prostějov (31),   2.SGLD Brno (30),   3.TJ Ostrava (25),   4.Abraka agency Volejbal Jihlava 
(23),  5. TJ Sokol Frýdek-Místek (13),   6.TJ Jiskra Havlíčkův Brod  (4) 

 

Český pohár starších žaček U16 – A skupinu pořádal oddíl TJ Sokol Frýdek-Místek na 6.ZŠ v Místku             
Skupina A:   1.TJ Ostrava A,  2.VK Prostějov,  3.Vol. centrum nad Metují,  4.TJ Jiskra Havlíčkův Brod,  5.Královo Pole Brno 
U16,  6.ŠSK Bílovec A,  7.TJ Sokol Frýdek-Místek,  8.VK PFN Znojmo 
Skupina B:   1.VK Polanka  n/O A,  2.VK Šantovka Olomouc UP,  3.TJ Spartak Polička,  4.TJ Svitavy,  5.TJ Sokol Pardubice I,  
6.Abraka agency Volejbal Jihlava,  7.SVK Nový Jičín,  8.TH Slavia Hradec Králové 
Skupina C:   1.VK Brno,  2.VSK Zlín,  3.VSK Staré Město,  4.VK Třebíč,  5.Královo Pole Brno B,  6.Volejbal Přerov,  7.Sokol 
Pouchov,  8.TJ Sokol Dolní Újezd 
Skupina D:   1.VA MUNI Sport Brno,  2.VAM Olomouc,  3.TJ Žďár nad Sázavou,  4.Volleyball Club Kroměříž,  5.TJ Lanškroun,  
6.TJ Slovácká Slávia Uherské Hradiště A,  7.TJ Sokol Předklášteří,  8.TJ Agrotec Hustopeče 
    --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

KRAJSKÉ SOUTĚŽE MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE  
 

MUŽI  U22 – Štramberk – Volejbal Ostrava  3:2 a 2:3,   Hlučín – Red Frýdlant n/O  2x 0:3.   1.Red Volley Frýdlant n/O 
(30),  2.TJ Hlučín (13),  3.TJ Kotouč Štramberk (10),  4.Volejbal Ostrava (7) 
 
 

KADETI U18 – vedoucí tým Redu utrpěl první porážku, když hrál v Opavě 3:0 a 0:3.   1.Red Volley Frýdlant n/O (26),  
2.Happy Sport Opava (16),  3.VAM Havířov (11),  4.Green Volley Frýdek-Místek (1) 
 
 
 

JUNIORKY U20:  skupina A =  TJ Třineckých železáren – Sokol F-M B  3:0 a 3:1,  Sokol F-M C – Nový Jičín  2x 0:3,   ŠSK 
Bílovec – VK Raškovice  3:1 a 0:3.   1.ŠSK Bílovec (39),  2.VK Raškovice (33),  3.TJ Třineckých železáren (28),  4.VK 
Beskydy Frýdlant n/O (19),  5.TJ Sokol Frýdek-Místek B (12),  6.SVK Nový Jičín (12),  7.TJ Sokol Frýdek-Místek C (1) 
Skupina B =  VK Polanka n/O – TJ Sokol Bohumín  2x 3:0,  TJ Sokol Poruba – VO Slezská Orlice  0:3 a 1:3,  TJ Ostrava C – 
Volejbalový spolek Ostrava A  0:3 a 2:3.   1.VK Polanka nad Odrou (32),  2.VO Slezská Orlice (30),  3.Volejbalový spolek 
Ostrava (23),  4.TJ Ostrava C (15),  5.TJ Sokol Bohumín (13),  6.TJ Sokol Poruba (6) 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

 
 



OKRESNÍ VOLEJBALOVÝ SVAZ FRÝDEK-MÍSTEK 
MUŽI – Metylovice – Raškovice  3:1,  Český Těšín – Red Frýdlant n/O  3:0,  Návsí – Nýdek  1:3,  Palkovice A – Mosty  3:0.   
1.SK Metylovice (22),  2.SK Třanovice (18),  3.TJ Sokol Palkovice A (17),  4.TJ Sokol Nýdek (17) 
 

 
Šestkový volejbal staršího žactva U16 – jedná se společnou soutěž kluků i děvčat a letos hrajeme s dvanácti 
týmy. Po kvalifikaci byly vytvořeny čtyři tříčlenné skupiny, ve kterých se každý měsíc odehrají turnaje na tři hrané sety. 
Skupina A:   1.SK Metylovice,  2.VK Beskydy Frýdlant n/C,  3.TJ Sokol Mosty u Jablunkova 
Skupina B:   1.Volejbal Kozlovice,  2.VK Beskydy Frýdlant n/O E,  3.VK Janovice 
Skupina C:   1.VK Beskydy Frýdlant n/O D,  2.Volejbalový spolek Ostrava B,  3.TJ Sokol Frýdek-Místek B 
Skupina D:   1.VK Raškovice B,  2.TJ Třineckých železáren,  3.Red Volley Frýdlant n/O B 
 
 
Šestkový volejbal kadetek a juniorek 

Trojička v Mostech:   TJ Sokol Mosty u Jablunkova – TJ Slavoj Český Těšín  3:0  a  Volejbalový spolek Ostrava  3:0,                      
TJ Slavoj Český Těšín – Volejbalový spolek Ostrava  2:1 
Trojička na Morávce:   VK Raškovice – TJ Sokol Palkovice  1:2   a   SK Návsí  0:3,  Palkovice – Návsí  3:0 
Trojička v Třinci:   TJ Třineckých železáren A – TJ Třineckých železáren B  3:0   a   SVK Nový Jičín  2:1,   TJ Třineckých 
železáren B – SVK Nový Jičín  1:2 

 
 

 
V Janovicích, dne 1. prosince 2025, zapsal Brouk z Beskyd 


